CI 79 S	C 79.3.2	P <b>23</b>	L <b>25</b>	# <mark>I-1</mark>	C/ 145 SC 145.2.	5.1	P <b>26</b>	L18	# <mark> -4</mark>	
Ran, Adee		Intel Corporat	ion		Ran, Adee		Intel Corporat	tion		
Comment Type	e E Comr	nent Status D			Comment Type E	Comment S	Status D			
informative manual.	note should start wit	h "NOTE" and em d	ash. See section	10.1 in the style	"When this occurs, t Tdbo before attem				Off to the PI for at leas n open circuit"	
SuggestedRem Change "No	nedy ote:" to "NOTE—" (er	n dash).			This sentence is cor of negation (assumi				d by removing a level	
Proposed Resp	oonse Respo	nse Status W			SuggestedRemedy	3 ,	5 ,			
PROPOSE	D ACCEPT.				•••				er than VOff " to "When ff ".	
CI 79 S	C 79.3.2	P <b>23</b>	L <b>26</b>	# I-2	Proposed Response	Response S	0			
Ran, Adee		Intel Corporat	ion		TFTD	ricoponee e				
SuggestedRem	ter than 12 octets" is		r than 12 octets"		applying a voltage < possible difference).	X? In my mind th			ing a voltage > X and pedance being one	
Proposed Resp		nse Status W			See I-18					
, ,					C/ 145 SC 145.2.	5.7	P <b>30</b>	L <b>32</b>	# 1-5	
FROFUSE	DACCEPT IN PRIM	JIFLL.			Ran, Adee		Intel Corporat	tion		
Change to	"have more than 12 of	octets"			Comment Type E	Comment S				
-	C 79.3.2	P <b>23</b>	L <b>27</b>	# I-3	The assignment symbol in MEASURE_ACS_DONE is underlined. It suggests an insertion, but the whole table is replaced.					
Ran, Adee		Intel Corporat	on		SuggestedRemedy					
Comment Type		nent Status D			Remove the underlin	ie.				
In "12 octet hyphen is r	t TLVs" and "one vali required.	d 29 octet TLV", n-o	ctet is a compou	nd adjective, so a	Proposed Response Response Status W					
Also in mar	ny cells of Table 79–	la.			PROPOSED ACCE	РТ.				
Also in mai				a tabla may ba						
Proposed c	change is adding hypl have "number of oct the cells.									
Proposed c changed to numbers in	have "number of oct the cells.									
Proposed c changed to numbers in SuggestedRem	have "number of oct the cells.	ets in the TLV" as a	column heading	, and keep only						
Proposed c changed to numbers in SuggestedRem Change "12	have "number of oct the cells. hedy	ets in the TLV" as a and "29 octet" to "2	column heading	, and keep only						
Proposed c changed to numbers in SuggestedRem Change "12	<ul> <li>have "number of oct the cells.</li> <li>hedy</li> <li>cotet" to "12-octet",</li> <li>lls in Table 79–1a sin</li> </ul>	ets in the TLV" as a and "29 octet" to "2	column heading	, and keep only						

Comment ID 1-5

						•			
C/ 145	SC 145.3.3.3.2	P <b>32</b>	L <b>43</b>	# I-6	C/ 145	SC 145.3.8.2	P <b>36</b>	L16	# 1-8
Ran, Adee		Intel Corporati	on		Ran, Adee		Intel Corpora	tion	
Comment 7	Туре Е	Comment Status D			Comment	Туре Т	Comment Status D		
		ads funny. A PD is an inar not use "want" either.	nimate object ar	d doesn't have a will.		serted text create R with no "paren	es a sentence that is logicall theses":	y ambiguous bec	ause it has both AND
Proposed F	e "the PD wants to a	abort" to "the PD is about Response Status W PRINCIPLE.	to abort", or pos	sibly "the PD aborts"	higher has ree	than Class 1 po quested Autocla	d Autoclass during Physical I wer during the period bound ss through DLL" is "that has either enabled A	ed by TAUTO_PI	01 and TAUTO_PD2 o
<u>.</u>							itoclass during DLL"		
Change	e "the PD wants to a	abort" to "the PD is abortir	ng"		Suggested	Remedy			
C/ <b>145</b> Ran, Adee	SC 145.3.3.4.5	P <b>35</b> Intel Corporati	L <b>18</b>	# <mark>I-7</mark>			somewhat by adding the wor le comment) if my interpreta		nat has" and a comma
Comment 7	Type E	Comment Status X	011		If I got	it wrong thon "	either" should be placed after	the "and"	
	<i>71</i> <sup></sup>	nge in this state diagram (	Figure 145-27) i	s in the "POWERED"	Proposed I	0	•	the and .	
state, b	out it is not easy to I	ocate. It would help if the			,	SED ACCEPT	Response Status W		
change	e, as done in other o	cases.			FROF	USED ACCEPT	IN FRINGIFEE.		
If there	are other changes	they should also be includ	led.		Chang	e to:			
Similar	ly in Figure 145-42.						nabled Autoclass during Phy s 1 power during the period		
Suggestedl	Remedy						equested Autoclass through		TO_FDT and
	e the editorial instru ollows:"	ction to "Change the text i	nside state PO	WERED in Figure 145-					
Apply s	similar change in Fig	gure 145-42.							
Proposed F	Response I	Response Status W							
TFTD									
There v	was a good bit of di	scussion on the best way	to do this.						
	e include instruction ued) as follows:"?	s such as "Change the PC	OWERED state	in Figure 145-27					

Comment ID 1-8

C/ 145	SC 145.5.3.2	. <b>2</b> F	°37	L <b>7</b>	# 1-9	C/ 145	SC 145.5.	3.2.2	P <b>37</b>	L <b>20</b>	# I-10	
Ran, Adee		Inte	l Corporation			Ran, Adee			Intel Corpora	tion		
Comment T	Туре Т	Comment State	us X			Comment T	<i>уре</i> <b>т</b>	Comm	ent Status D			
table in	the text. It's not		ch logical exp	ressions outs	ks like a column in a ide of state diagrams, wo lines.	which is	s used in the	PSE state di	agrams"		ariables (145.2.5.6), ec, shouldn't it be	
It may	help the reader i	f the condition is s	imply spelled	out.			are used"?	se_anocated	_pwi_pii and pse_	allocated_pwi_s		
The co	mment also app	lies to pd_initial_va	alue on page	40.							e_initial_value_alt(X)	
uggested	Remedy							Figure 145-42 ne PSE state		fraph should inst	ead start with "This	
"lf pd_a	autoclass is TRL		ss_cancelled	is FALSE, the	ription.": en this variable is set to pse_allocated_pwr, as				uld be preferable.			
follows				according to	peo_aeea.ea_p; ae	Suggested	-					
	the first "column	" and the last "row	" in the table :	following "Val		Based	on the answe	ers to the que	stion in the comm	ent, update the t	ext accordingly.	
				ionowing var		Conside	er pointing to	the specific	diagrams which th	e reader should	refer to.	
Apply o	corresponding ch	anges to pd_initia	l_value.			Proposed R	Response	Respon	se Status W			
,	Response	Response Statu	is W			PROPO	SED ACCE	, PT IN PRINC	IPLE.			
TFTD						Change "which is used" to "which are used"						
					remedy also says to							
	olution to pd_ini erent. Please re		believe that is	necessary, b	ut the variables used	C/ 145	SC 145.5.	3.2.2	P <b>37</b>	L18	# I-11	
are un		view.				Ran, Adee			Intel Corpora	tion		
						Comment Type T Comment Status X						
						The variable pse_initial_value_alt(X) suggests that it is a function (based on input X) or multiple variables.						
						Is X one of the alternatives A or B? or is it "pri"/"alt"?						
						/ -	e "values" ta ne should be		column which lists	values for two va	ariables. It is unclear	
						Is this "	variable" act	ually a function	on?			
						Suggested	Remedy					
							the text to ind tial_value_al		th variables affect	the single value	of the variable	
						If neces	sary, chang	e the definitio	n to a function and	d move it to the "	functions" subclause.	
						Proposed F	Response	Respon	se Status W			

Comment ID I-11

C/ 145	SC	145.2.5	Р	L	# I-12		C/ 145	SC	145.2.5.7	P30	L1	# <mark>I-13</mark>
Ran, Ade	е		Intel Corpora	ation			Jones, Cha	ad		Cisco Sys	tems, Inc.	
omment	t Type	т	Comment Status D				Comment	Туре	TR	Comment Status X		
There 145.2	e are ma 2.5.7, wh	any variabl nich have t	es in the original amendme he suffix (X), but it is unclea	ent, in 145.2.5.4, ar what this X me	145.2.5.6, and eans.					with the file cjones_D3p		
value Jggeste Add a way. in this roposed PROF TFTD	s it can dRemed a subcla This sho s draft. I Respon POSED 0. We n e 145.3.3	take, but t dy use simila ould be do nse ACCEPT eed some	cusses PDs) there is a clea here is nothing similar for 1 r to 145.3.3.4 to describe X ne for several variables in t <i>Response Status</i> <b>W</b> IN PRINCIPLE. thing like 145.3.3.2 in the P PSE section (to be part of 1	45.2.5.4 (which of for PSEs, or cla the original amen PSEs section. One	discusses PSEs). rify this in some oth dment that are not e option would be to	her listed	at the 145 ar Start o The si CLASS path a perform Moving 145-15 CLASS them r CLASS this ca back tr justific will mo	publish of Figure ngle si SIFICA Ilows a m mult g to the 5 since SIFICA out of move t S_EV1 ise. If t o IDLE ation t	hed standar ure 145-16 of ment: ignature PS ATION to Cl a PSE to pe ti-event class e dual signar the ASEC do ATION_PRI CLASS_PF to multi-eve I_LCE_4PII the PSE ne E_PRI which to force the	rd, this comment is agai on document page 148, E state diagram (Figure LASS_PROBE to CLAS rform a class probe, per sification (without havin ature PSE state diagram iagram is identical), at th to CLASS_PROBE_PR ROBE_PRI, and either al nt classification. One are D_PRI, then to MARK_E eds to perform multi-eve n requires a new detection two PSEs 'flavors' to be	nst Figure 145- 149. 145-13) on page S_RESET and forma a class r g to perform de s (we will talk on the top of page I. contrasting the lows the PSE to chart of CLA V_LAST_PRI. Int classification on and CC. The have differently	only about the PRI diagram 144 we see the path is ne SS SD, there are two o perform a class reset an \SS_RESET_PRI, to Only one event is allowed n, it must use the other arc
							the mo Figure textual pg 144 delete CLASS add ar pg 145 add " ' CLASS add a	te attac odificat 145-1 I expla the ID "* (pse S_PRC o empt 5 (pse_ S_EV1 new at	chment, wh tion is show 6. unation: DLE_PRI arc e_avail_pw DBE_PRI is ty label arc _avail_pwr_ _LCE_4PII rc out to CL	to CLASS_RESET_PR into CLASS_EV1_LCE_ pri < 4)" to the arc from	, the same cha PRI. o CLASS_RES I] PRI. CLASS_RESE _ASS_EV1_LC	ET_PRI. [the only arc fron T_PRI to E_PRI with the exit

condition: "tclass\_reset\_timer\_pri\_done \* (pse\_avail\_pwr\_pri  $\ge$  4)" perform same changes to Figure 145-16 on page 148, 149.

Proposed Response Response Status W

TFTD.

Comment resolution group to review referenced pdf.

Comment ID I-13

CI 79       SC 79.3.2       P23       L6       # [-14]         Rolfe, Benjamin       Blind Creek Associates         Comment Type       E       Comment Status       D         Editing instruction is incorrect.       As the change (deletion) is shown the editing instruction		P <b>23</b> CME Consulti Comment Status <b>D</b>	L <b>47</b> ing,Analog Devie	# [ <mark>I-17</mark> ces Inc.,Cisco Systems
Comment Type E Comment Status D	Comment Type <b>T</b> "based on the length		ing,Analog Devi	ces Inc.,Cisco Systems
	"based on the length	Comment Status D		
Editing instruction is incorrect. As the change (deletion) is shown the editing instruction				
should be "change last paragraph".		of the first classification event In the first case, this is a time ing "length" for both is margina	duration, in the	second case, this is a
SuggestedRemedy		e) measurement and the other		
Change "Delete" to "Change".	SuggestedRemedy			
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.		e first classification event" to "d	luration of the fir	st classification event"
TFTD	Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W		
Should we combine the editing instructions on line 6 and line 15? We would use the change instruction and then show the full deletion and insertion.				
C/ 79 SC 79.3.2 P23 L25 # [-15				
Rolfe, Benjamin Blind Creek Associates				
Comment Type E Comment Status D				
The editing instruction is "insert" so we expect all the text that follows is new. Why are there change bars shown for the Note, table and paragraph following the table? As this is the initial ballot, the presence of change bars is confusing.				
SuggestedRemedy				
Remove extraneous change bars.				
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.				
C/ 79 SC 79.3.2 P23 L25 # 1-16				
Zimmerman, George CME Consulting, Analog Devices Inc., Cisco Systems,				
Comment Type E Comment Status D Note should be in NOTE style (frame style, and Note should be "NOTE <em-dash>"</em-dash>				
SuggestedRemedy Change "Note: " and text on lines 25-29 to frame NOTE- style.				
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.				

Comment ID I-17

~								
C/ 145	SC 145.2.5.1	P <b>26</b>	L19	# I-18	CIO SCO	Р	L	# 1-20
mmermar			ing,Analog Devi	ces Inc.,Cisco Systems,	Sanchez Reategui, Hugo F		SULTANT	
145-16 clearer during t perform	ot apply a voltage before attempting in the original tex he alternative b o ed. This was the	Comment Status X e greater than Voff to the Pl g another detection" can be t - voltages greater than Vo letection time (Tdbo) and a e meaning of the original str PICS entry, PSE5 on page 4	interpreted two off (for any time of fter that time, an ruck-out text. Th	ways. One way is duration) are prohibited other detection is	this.	ors and communication C group recommends (XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	l document. I look for on requirements as pa s	ward to add a little bit or art of my role and for mo for communication via
than or I believe wording	equal to Tdbo pri e the original text of the PICS item	PSE shall not apply a volta for to performing another de was clearer and avoided th n. I am not sure what defect ence is ambiguity.	etection (which c his ambiguity, an	an happen at any time). Id also aligns with the	SuggestedRemedy Proposed Response PROPOSED REJECT	Response Status	w	
uggestedF	Remedy							ither identifies an issue,
	e the strikeout of ned) on lines 18	the original text from line 18 through 20.	5 through 18, an	d delete the new text	information regarding of	commenting on draft I	EEE-SA standards pl	are rejecting it. For furth lease see
Proposed R	esponse	Response Status W			<a href="https://standards.ieeestandards/standards/w">https://standards.ieee</a>			nmentina on-
TFTD					draft_standards.pdf>	ob, governance, revee		initionality_on
		s based on a comment fron anywhere. We were trying						
CJ: Change Table 1 To: "sha	s "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vol	a voltage greater than Voff empting another detection" tage greater than Voff to th ssed before attempting ano	to the PI for at le	east Tdbo as defined in				
CJ: Change Table 1 To: "sha in Table	s "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vol	a voltage greater than Voff empting another detection" tage greater than Voff to th seed before attempting ano	to the PI for at le	east Tdbo as defined in				
CJ: Change Table 1 To: "sha in Table	e "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vol e 145-16, has pas SC <b>145.5.3.2.5</b>	a voltage greater than Voff mpting another detection" tage greater than Voff to the seed before attempting ano	to the PI for at le e PI until after a ther detection" L2	east Tdbo as defined in t least Tdbo, as defined				
CJ: Change Table 1 To: "sha	e "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vol e 145-16, has pas SC <b>145.5.3.2.5</b> , George	a voltage greater than Voff mpting another detection" tage greater than Voff to the seed before attempting ano	to the PI for at le e PI until after a ther detection" L2	east Tdbo as defined in t least Tdbo, as defined # <u>I-19</u>				
CJ: Change Table 1 To: "sha in Table C/ 145 Cimmermar Comment T Font siz style ma	e "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vol a 145-16, has pas SC <b>145.5.3.2.5</b> b, George type <b>E</b> te in the figure is anual for figures is	a voltage greater than Voff mpting another detection" tage greater than Voff to th seed before attempting ano P39 CME Consult	to the PI for at le e PI until after a ther detection" <i>L</i> 2 ing,Analog Devic read, and the n state diagrams in	east Tdbo as defined in t least Tdbo, as defined # [-19 ces Inc.,Cisco Systems, ninimum in the IEEE-SA n the draft). Somehow				
CJ: Change Table 1 To: "sha in Table / <b>145</b> mmermar omment T Font siz style ma this esc	e "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vol a 145-16, has pas SC 145.5.3.2.5 a, George <i>type</i> E the in the figure is anual for figures is apped notice befo	a voltage greater than Voff mpting another detection" tage greater than Voff to th seed before attempting ano provide the seed before attempting another provide the seed before attempting att	to the PI for at le e PI until after a ther detection" <i>L</i> 2 ing,Analog Devic read, and the n state diagrams in	east Tdbo as defined in t least Tdbo, as defined # [-19 ces Inc.,Cisco Systems, ninimum in the IEEE-SA n the draft). Somehow				
CJ: Change Table 1 To: "shi in Table C/ <b>145</b> Commert 7 Font siz style ma this esc SuggestedF	e "shall not apply 45-16 before atte all not apply a vole 145-16, has pas SC 145.5.3.2.5 a, George Type E te in the figure is anual for figures is aped notice befor Remedy	a voltage greater than Voff mpting another detection" tage greater than Voff to th seed before attempting ano provide the seed before attempting another provide the seed before attempting att	to the PI for at le e PI until after a ther detection" <i>L</i> 2 ing,Analog Devic read, and the n state diagrams in	east Tdbo as defined in t least Tdbo, as defined # [-19 ces Inc.,Cisco Systems, ninimum in the IEEE-SA n the draft). Somehow				

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 1-20